
2022-2023 年四川省南充市全国计算机等级

计算机基础及 MS Office 应用预测试题(含

答案) 

学校:________ 班级:________ 姓名:________ 考号:________ 

 
 

一、单选题(30题) 

1. 下面关于计算机系统的叙述中，最完整的是（  ） 

A.计算机系统就是指计算机的硬件系统  

B.计算机系统是指计算机上配置的操作系统  

C.计算机系统由硬件系统和操作系统组成  

D.计算机系统由硬件系统和软件系统组成  

 
 

2.用来控制、指挥和协调计算机各部件工作的是()  

A.运算器 B.鼠标器 C.控制器 D.存储器  

 

3.电子邮件地址由“用户名@”和()组成。 

A.网络服务器名 B.邮件名 C.本地服务器名 D.邮件服务器域名  

 

4.在 Excel 中，下面说法不正确的是( )。 

A.Excel 应用程序可同时打开多个工作簿文档  

B.在同一工作簿文档窗口中可以建立多张工作表  

C.在同一工作表中可以为多个数据区域命名  

D.Excel新建工作簿的缺省名为“文档 1”  



 
 

5.通过使用 Windows 7 操作系统中的 Bitlocker To Go 功能，可以实现()。 

A.快速激活 windows 7  

B.对移动存储设备进行加密  

C.打开 windows 7 内置防火墙  

D.快速激活 windows 7 自动更新功能  

 
 

6.光盘是()。 

A.只能写入一次，可以反复读出的一次性写入光盘  

B.可多次擦除型光盘  

C.只能读出，不能写入的只读光盘  

D.其驱动器单倍速为 l350KB／S 的高密度可读写光盘  

 
 

7. 下列叙述中错误的是（  ） 

A.计算机要经常使用，不要长期闲置不用  

B.为了延长计算机的寿命，应避免频繁开关计算机  

C.在计算机附近应避免磁场干扰  

D.计算机用几小时后，应关机一会儿再用  

 
 

8.计算机操作系统的主要功能是（）。 

A.管理计算机系统的软硬件资源，以充分发挥计算机资源的效率，并为

其他软件提供良好的运行环境  



B.把高级程序设计语言和汇编语言编写的程序翻译到计算机硬件可以

直接执行的目标程序，为用户提供良好的软件开发环境  

C.对各类计算机文件进行有效的管理，并提交计算机硬件高效处理  

D.为用户提供方便地操作和使用计算机  

 
 

9.Word 文档的结构层次为“章-节-小节”，如章“1”为一级标题、节“1.1”为

二级标题、小节“l.1.1”为三级标题，采用多级列表的方式已经完成了对

第一章中章、节、小节的设置，如需完成剩余几章内容的多级列表设置，

最优的操作方法是() 

A.复制第一章中的“章、节、小节”段落，分别粘贴到其他章节对应位置，

然后替换标题内容  

B.将第一章中的“章、节、小节”格式保存为标题样式，并将其应用到其

他章节对应段落  

C.利用格式刷功能，分别复制第一章中的“章、节、小节”格式，并应用

到其他章节对应段落  

D.逐个对其他章节对应的“章、节、小节”标题应用“多级列表”格式，并

调整段落结构层次  

 
 
 

10.下面对软件特点描述错误的是() 

A.软件没有明显的制作过程  

B.软件是一种逻辑实体，不是物理实体，具有抽象性  

C.软件的开发、运行对计算机系统具有依赖性  



D.软件在使用中存在磨损、老化问题  

 
 

11. 在 Word 97 编辑状态下，利用“格式刷”按钮 

A.只能复制文本的段落格式  

B.只能复制文本的字号格式  

C.只能复制文本的字体和字号格式  

D.可以复制文本的段落格式和字号格式  

 
 

12.下列关于 CPU 的叙述中，正确的是()。 

A.CPU 能直接读取硬盘上的数据  

B.CPU 能直接与内存储器交换数据  

C.CPU 主要组成部分是存储器和控制器  

D.CPU 主要用来执行算术运算  

 
 

13.计算机操作系统通常具有的五大功能是（  ）。 

A.CPU 管理、显示器管理、键盘管理、打印机管理和鼠标器管理  

B.硬盘管理、软盘驱动器管理、CPU 的管理、显示器管理和键盘管理  

C.处理器(CPU)管理、存储管理、文件管理、设备管理和作业管理  

D.启动、打印、显示、文件存取和关机  

 
 
 

14.十进制数 57 转换成二进制整数是() 

A.0011 1001 B.0011 0101 C.0011 0011 D.0011 0111  



 

15.下面哪个迹象最不可能像感染了计算机病毒()。 

A.开机后微型计算机系统内存空间明显变小  

B.开机后微型计算机电源泉指示灯不亮  

C.文件的日期时间值被修改成新近的日期或时间（用户自己并没有修

改）  

D.显示器出现一些莫名其妙的信息和异常现象  

 
 
 

16.下面是与地址有关的 4条论述，其中有错误的一条是（） 

A.地址寄存器是用来存储地址的寄存器  

B.地址码是指令中给出源操作数地址或运算结果的目的地址的有关信

息部分  

C.地址总线上既可传送地址信息，也可传送控制信息和其他信息  

D.地址总线上除传送地址信息外，不可用于传输控制信息和其他信息  

 
 
 

17.某二叉树中有 15个度为 1 的结点，l6 个度为 2 的结点，则该二叉

树中总的结点数为() 

A.32 B.46 C.48 D.49  
 

18.对 Excel 2000 中的表格进行数据筛选，为了表示某数值字段大于 500

且小于 600，应选用逻辑运算()。 

A.or B.and C.xor D.not  
 
 



19.根据域名代码规定，GOV 代表()。 

A.教育机构 B.网络支持中心 C.商业机构 D.政府部门  

 

20.WWW 的网页文件是在()传输协议支持下运行的。 

A.FTP 协议 B.HTTP 协议 C.SMTP 协议 D.IP 协议  

 

21.在 WINDOWS 中，对话框是一种特殊的窗口，但一般的窗口可以移

动和改变大小，而对话框() 

A.既不能移动，也不能改变大小 B.仅可以移动，不能改变大小 C.仅可

以改变大小，不能移动 D.既能移动，也能改变大小  

 

22.下列各项中，非法的 IP 地址是()。 

A.33.112.78.6 B.45.98.12.145 C.79.45.9.234 D.166.277.13.98  
 

23.下列四项内容中，不属于 Internet 基本功能的是()。 

A.实时检测控制 B.电子邮件 C.文件传输 D.远程登录  

 

24.Windows XP 中查找文件时，如果输入如果输入 ，表明要查找的是_____。 

A.文件名为*.DoC 的文件 B.文件名中有一个*的 DoC 文件 C.所有的

DoC 文件 D.文件名长度为一个字符的 DoC 文件  

 

25.作为网络管理员,你需要为网络中的 200 台计算机配置 TCP/IP 参数,

为提高效率并减轻工作负担,你可以采取()措施 

A.手工为每一台计算机配置 TCP/IP 参数  

B.利用 DHCP服务为计算机配置 TCP/IP 参数  

C.利用 DNS服务计算机配置 TCP/IP 参数  



D.利用 WINS 服务为计算机配置 TCP/IP 参数  

 
 

26.Excel 2010中如需将表格的“平均成绩”按分值分为四个等级：优、良、

中、差，可通过以下哪一类函数实现()。 

A.逻辑函数 B.统计函数 C.账务函数 D.数据库函数  

 

27. 以下几方面描述中，不是 PC 机的主要性能指标的是 

A.字长 B.CPU 主频 C.内存容量 D.价格  

 

28.二进制数 00111101 转换成十进制数为()。 

A.58 B.59 C.61 D.65  
 

29.如果需要从一台运行 Windows XP（X86）的计算机，执行 1 个全新

的 Windows 7（X64）安装，应该()。 

A.从 Windows 7 安装程序中，运行 Rollback.exe  

B.从 Windows 7 安装程序中，运行 Migsetup.exe  

C.使用 Windows 7 安装光盘启动计算机，从 Windows 安装会话框中，选

择择 升级安 装装 选项  

D.使用 Windows 7 安装光盘启动计算机，从 Windows 安装会话框中，

选择选择 全新安装全新安装 选项  

 
 

30.如果希望在演示过程中终止幻灯片的演示，则随时可按的终止键是

_________________ 
A.Delete B.Ctrl+E C.Shift+C D.EsC  
 
 



二、选择题(30题) 

31.并行端口常用于连接（） 

A.键盘 B.鼠标器 C.打印机 D.显示器  

 

32.设已知一个汉字的国际码是 6F32，则机内码是 （  ） 

A.3EBAH  
B.FB6FH  
C.EFB2H  
D.C97CH  
 
 
33. 

第 26 题 下列 4 种不同数制表示的数中，数值最小的一个是 

  

 
 
34. 

第 28 题 十进制整数 100 转换为二进制数是 

 
 
 
 
35. 

 
 
 

36.下列关于计算机病毒的叙述中，错误的是() 



A.计算机病毒具有潜伏性  

B.计算机病毒具有传染性  

C.感染过计算机病毒的计算机具有对该病毒的免疫性  

D.计算机病毒是一个特殊的寄生程序  

 
 
37. 

第 28 题 在计算机领域中通常用 MIPS 来描述 

 
 
 
 
38. 

 
 

39.微型计算机键盘上的<Tab>键是（）。 

A.退格键 B.控制键 C.删除键 D.制表定位键  

40.现代计算机中采用二进制数制是因为二进制数的优点是()。 

A.代码表示简短.易读  

B.物理上容易实现且简单可靠；运算规则简单；适合逻辑运算  

C.容易阅读，不易出错  

D.只有 0、1两个符号，容易书写?  

 



 

 B.主频 C.运算速度 D.储存容量  

 

42. 标准 ASCⅡ码字符集有 128 个不同的字符代码，它所使用的二进制

位数是（  ）。  

A.6 B.7 C.8 D.16  
 
43. 

 
 
 
44. 

第 28 题 下列有关软件的描述中，说法不正确的是 

 

 
 
 
45. 

 
 
 

46. 下列叙述中，错误的是（  ） 

A.把数据从内存传输到硬盘叫写盘  

B.WPS 0ffice 2003 属于系统软件  



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如
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